
最新小学六年级感恩班会活动方案 小学
六年级消防安全班会教案(汇总9篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。写方案的时候需要
注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？以下是我给大家收集
整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有
需要的朋友。

小学六年级感恩班会活动方案篇一

1、通过对火灾事件的了解，知道发生火灾的主要原因，提高
学生的防火意识，明确防火自救的重要性。

2、认识各种灭火设备，掌握一些消防安全常识及灭火、防火
自救的方法。学会本领，化险为夷。提高学生的自救意识，
培养应变能力。

3、学习利用各种方法查阅、收集、处理信息资料，培养学生
搜集和处理信息能力、获取新知识能力、交流与合作能力。
培养学生积极主动的参与意识及认真负责的科学态度。

(一)图片展示，引入新课。

1、展示各种火灾现场图片，师：看了这些图片，你想说什
么?你在哪里还看到过这样惨不人睹的场面?有什么感受?(指
名后小组交流。)

(1)为什么会发生森林火灾?

(2)图片中有几种动物?他们有哪些不同的神情?

(3)那个男孩是怎么样协助动物们逃生的?



3、小结：是呀!天有不测风云，人有旦夕祸福!生命如此美丽，
但又是如此脆弱。我们要珍惜宝贵的生命，提高防火意识，
象图片中的英勇男孩一样掌握一些自救逃生的方法。

(二)引导研读，归纳整理。

1、教师引导学生利用各种途径收集有关“火”的书籍、期刊、
报刊杂志等，并加以研读。

2、以小组为单位归纳整理出自己收集到的资料，并制作成防
火手册或编一份防火宣传手抄报。如：“火”的可
怕，“火”的预防，灭“火”的'方法，逃生常识及发生火灾
时如何拨打求助电话。

(三)竞赛活动，游戏激趣。(设立主持人，四小组记分比
赛。)

1、抢答题。(老师提供部分问题，学生可适当补充。)

(1)生活中的哪些因素会引起火灾?

(2)一旦发生火灾，要迅速拨打什么电话号码?

(3)扑救时是先救人还是救物?先断电还是先救火?

(4)电话报警时要注意报清、报全哪些信息?

(5)列举几种逃生方法。如：关门求生、从窗户逃生、安全出
口逃生等。

2、判断题。(学生也可补充题目。)

(1)禁止学生携带烟花、爆竹、砸炮、火柴等易燃易爆物品。

(2)有一天，某小学四年级学生到某山林去野炊。



(3)报警时报警人的姓名和电话号码可以不说明。

(4)发生火灾时，不要盲目开窗开门，用湿毛巾、衣服等衣物
包住头脑，尤其是口鼻部。

(5)家用电器起火，应马上关掉电源开关，千万不要往电器上
泼水。

3、游戏：编一编防火的拍手歌。

4、运用自己已经掌握的各种灭火设备知识及灭火方法，组织
学生表演模拟灭火(制作道具，学生扮演火魔和灭火英雄。)

5、引领学生在校园内考察逃生路线，并制作逃生路线图和逃
生路标。评选出最佳路线图加以记分。

小学六年级感恩班会活动方案篇二

活动依据：学会与父母平等沟通，正确认识父母对自己的关
爱和教育，以及可能产生的矛盾，克服“逆反”心理。了解
教师工作的特点，积极与教师进行有效的沟通，正确对待教
师的表扬与批评，增进与教师的感情。知道孝敬父母和诚实
守信是做人的根本，能够尊敬父母和长辈。学会关心、尊重、
宽容、理解他人，乐于助人，与人为善。

活动目的：学会感恩，珍爱自己，善待他人，谦虚宽容。

活动重点：为什么要感恩?如何感恩?

活动设想：创设情境导入----开展竞赛调动学生-----制作卡
片、写作内化情感。

活动流程：



一、感恩大搜索：寻找我们应该感恩的人。

1、感恩大搜索：我们应该感恩哪些人?(学生分组竞赛)

2、为什么对父母应该充满感恩之心，感恩之情?(学生分组竞
赛)

3、典型示范：感动中国的《捐肾之争》。

20__年9月“中国新闻”报道“母亲患尿du症，子女争相捐
肾”的故事，让我们记忆犹新：山东省枣庄市的田世国是个
律师，5年来一直在广州工作，难得有空回家。今年2月，田
世国听弟弟说：母亲查出患尿du症。田世国匆匆踏上北上的
列车，回到了母亲的身边。尿du症患者主要靠透析来维持生
命，每次透析需要花费400元左右。田世国和弟弟妹妹拿出所
有积蓄并借了一大笔钱，支援母亲做透析。田世国的母亲为
了不拖累儿女，一度想放弃治疗。在得知母亲的治疗方式是
移植一个健康的肾脏后，田世国与弟弟妹妹争为老母捐肾，
田世国14岁的儿子也抢着给奶奶捐肾：“我是全家年纪最轻
的，还是让奶奶用我的肾吧。”最后，身为大哥的田世国一
锤定音：“我是大哥，我说了算，肾换我的!”手术很成功，
但老母亲至今不知道捐肾的“大善人”正是自己的亲生儿子。
田世国为老母捐肾的壮举倍受社会关注，倍受国人赞许，被
推举为感动中国十大人物的候选人。

4、为什么对老师应该充满感恩之心，感恩之情?(学生分组竞
赛)

5、为什么对社会应该充满感恩之心，感恩之情?(学生分组竞
赛)

6、美文诵读，情感熏陶。

《赠汪伦》李白



李白乘舟将欲行，忽闻岸上踏歌声。桃花潭水深千尺，不及
汪沦送我情。

7、感恩见行动感恩社会，我们该怎么做?(学生分组竞赛)

8、启迪思维：还有哪些也值得我们感恩?(学生分组竞赛)

《感激》

感激伤害你的人，因为他磨练了你的心志。

感激欺骗你的人，因为他增进了你的见识。

感激鞭打你的人，因为他清除了你的业障。

感激遗弃你的人，因为他教导了你应自立。

感激绊倒你的人，因为他强化了你的能力。

感激斥责你的人，因为他助长了你的定慧。

感激所有使你坚定成就的人。

凡事感激。学会感激。感激一切使你成长的人!

二、了解中华民族感恩的传统。

中华民族虽然没有感恩节，但是却有感恩的传统。感恩思想
已经深深的积淀在我们民族的血液中。从古代流传下来的一
些与感恩有关的节日和词语就是有力的佐证。(学生分组竞赛，
列举感恩的词语)

1、列举感恩的词语(学生分组竞赛)

恩德如山：比喻恩德极为深重。



恩同父母：恩：恩惠;同：如同。待人的好处、恩惠之大如同
父母一样。

恩同再造：使人再生的恩惠。比喻恩情极大，象救了自己的
性命一样。

恩重如山：恩情深厚，像山一样深重。

2、列举感恩的节日。(学生分组竞赛)

如：清明节扫墓祭祖，春节全家团圆，重阳节敬老等等。

四、活动总结。

1、你能用一句话谈谈你本次活动的收获吗?(然后齐读美文)

《学会感恩》

我感恩，很多很多人……

我感恩我的父母，是他们给予我生命，给了我一个温暖的家。
坚实而温馨的避风港将永过成为我栖息的地方。

我感恩我的老师，是他们阳光般的笑脸抚慰我心灵的创伤，
用无悔的青春书写不朽的辉煌篇章。

我感恩我的朋友、同学，是他们让我 ……

小学六年级感恩班会活动方案篇三

新学期.新起点.新期盼

二、活动时间

20xx年9月3日下午第二节课



三、活动范围

1、一到六年级以班级为单位全员参与。

2、校领导、中层、课任教师按要求分配到各班级中参与活动。

四、活动目的

1、让学生认识到新的学期应该有新的目标、新的发展，要以
崭新的姿态、饱满的精神投入到学习中去;引导他们以积极的
心态去面对人生，懂得付出才有收获。

2、让师生共同融入到此次班会活动中，迎接新的学年、新的
学期，共同憧憬未来并确定新的学年、新的学期的发展目标，
把握新的学年、新的学期的发展机遇和挑战。

3、让学生认识到新的学年、新学期意味着求知生涯中的又一
个里程碑，要为自己的求知生涯和未来的职业生涯作好规划;
让学生把教师、家长的期望转变为成长过程中的动力，并付
诸行动来实现自己的奋斗目标及教师和家长的期望。

4、让学生体会到成长的责任与意义，教育学生学会用感恩的
心去体验成长中的快乐，学会在成长中创造自己的快乐，并
在快乐中学会学习、学会生活、学会珍惜;培养学生从小具有
爱心，学会关心父母、尊敬家人，树立心中有他人、心中有
集体、心中有祖国的情感，逐步形成良好的个性和健全的人
格。

五、活动要求

1、9月3日下午各班级统一布置教室，标题要求醒目美观。

2、各班主任围绕本次班会的主题，选取能让学生学会规划人
生，学会感恩，学会珍惜亲情、友情，懂得成长的责任和意



义等方面的内容作为班会内容素材。

3、各班主任在活动前要结合本班级的实际，制定具体实施方
案，精心设计，组织训练好学生，注意形式生动活泼，使活
动过程成为师生自觉参与、自我教育、自我提高的过程，切
实开好此次班会。

4、各班级要邀请家长代表参与到班会活动中来，密切家校关
系，增强教育合力。

5、活动设计要求：

(1)主题突出，能紧紧围绕主题选取素材。

(2)活动内容切合班级的实际，对学生有很好的教育意义。

(3)活动形式生动活泼，学生乐于参与其中。

(4)教师、家长参与程度高。

六、活动评比

1、组成校长、副校长、年级主任评比领导小组，其他校领导、
中层和课任教师担任评委。

2、评选活动设计实施一等奖1名;二等奖2名;三等奖5名。

小学六年级感恩班会活动方案篇四

通过本次班会活动，让学生接受一次生动活泼的交通安全教
育，通过逼真的画面，翔实的数据，真实地讲述，使学生在
丰富多彩的活动中学习交通规则，懂得交通安全重于泰山。

活动准备：



1、黑板上书写“安全在我心中”几个美术字。

2、确定男女主持各一人。

3、准备好15道测试交通规则的题目。

4、确定四位学生排练小品《人民的好警察》。

5、学生在班会课前自学《中小学生日常安全手册》。

5、准备好相关课件。

活动过程：

(一)师主持，以逼真的画面，真实地讲述，真切的告诫，让
学生深深懂得交通安全重于泰山。。

1、导入：

2、请看材料(显示课件)

进入新世纪以来，中国已经连续3年每年死亡人数突破10万大
关，10万鲜活生命葬于滚滚车轮之下，如此触目惊心的人间
惨剧，留给世人的该是多么沉重的警示和思索。

连续三年每年死亡人数突破10万大关，一年10万人是什么概
念?

——一年消失一个小城镇;一个月被吃掉一个万人的军团;一
天从天上掉下来一个载有300人的大型客机。

——如果仅以每一位死者直系亲属3人计，一年中有30万个家
庭遭到家破人亡的灭顶之灾;如果以10位亲属计，死者牵连到
的亲属约100万人。10万个鲜活生命葬于滚滚车轮之下，碾下
车轮的有多少个撕心裂肺的人间惨剧。



——一年经济损失33亿多元，相当于国家城市化试点县山西
清徐县20__年全县国内生产总值;可以养活100万个下岗职工;
可以使200万个穷困地区失学儿童重新走进学堂，改变他们的
人生轨迹。

3、请再看具体的、血淋淋的交通事故场面。(显示课件)

(学生讲述发生在我们身边的交通故事)

5、谈起交通事故，大家无不感到形势严峻，谈起事故造成的
人员伤亡，无不感叹唏嘘。感叹、震撼之余，请同学们说一
说它带给我们的启示或想法。

(学生可以各抒已见。)

(学生思考并表述)

7、师小结：这些血的教训向同学们敲响警钟!追根溯源，安
全意识淡薄、麻痹大意、违章违纪是造成交通事故的根本原
因。——希望每个同学心中都有交通安全这根弦，时时刻刻
记着要遵守交通规则——接下来我们将以多种形式学习交通
法规。下面我们把这些交给我们的主持人——蔡巧伟(男)和
杨婷婷(女)

篇二

(一)班会目的：

1.使学生知道一些简单的安全常识。

2.使学生掌握一些在家遇到火灾、触电、食物中毒、遇到坏
人的处理方法。

(二)活动地点：教室



(三)教育重点：学习防火、防触电、防中毒、防坏人破坏的
生活常识，培养有关防范力。

(四)班会流程：

1、第一组代表表演防火：(一人读情节过程，三人表演)

2、大家认真观察表演后讨论：

(1)发生了什么事?他们是怎么处理的?发生火情应该怎样与消
防队取得联系?(打火警119、讲清出事地点详细地址、火势情
况)

3、学习防触电知识的情景表演：

(1)第二组代表表演：

(2)大家认真讨论观察表演后讨论：

a.提问：发生了什么事?他们是怎么做的?

4、学习防中毒知识的情景表演：

(1)第三组代表表演：

(2)大家认真观察表演后讨论：

5、学习防坏人破坏知识的情景表演：

(1)、第四组代表：

(2)、大家认真观察表演后讨论：

(五)巩固总结



1、匪警、火警、急救中心电话各是什么?遇坏人打110，着火
打119，急救中心120。

2遇到火情，危险情况时，要保持镇静，迅速采取有效措施。

注意事项：

防火：不要在易燃物品(棉织物、柴草堆、木板堆、柴油汽油
库等)附近玩火、放鞭炮。注意(液化气)灶的合理使用，用完
电熨斗、电炉后应立即拔出插头。

防触电：自己不随便摆弄电器，用久的电器设施要注意检查、
维修。

防中毒：不吃过期、腐烂食品，有毒的药物(如杀虫剂、鼠药
等)要放在安全的地方。

(六)学生发表本节班会课的感想

(七)班主任总结

同学们，生命像是一根丝线，一端系着昨天，一端系着明天。
站在两端之间，我们才知道：因为生命，我们才会拥有今天，
因为今天，我们的生命才得以延续。

生活中总有一些突发事件，这些突发事件并不可怕，可怕的
是没有自救互救的意识和解决问题的能力。今天我们的目的
便是培养大家的这种意识和能力，在紧急时刻我们能用自己
的经验和知识去保护自己和他人的生命。

我们的生命是宝贵的，也是脆弱的，一次小小的意外就可能
吹破生命那张薄弱的纸，一点点烛光可能很微弱，寒风、冷
雨会将它随时浇熄，但如若我们将它捧在手心，细心呵护，
那一点微弱的烛光就可能照亮整个世界。



小学六年级感恩班会活动方案篇五

：让学生尽快进行自我调整，明确奋斗目标，进入最佳的学
习状态。

：重温规章制度，拟定新学期打算。

：一课时教学过程：

1、重温《小学生守则》和《小学生日常行为规范》，并在日
常学习的过程中让学生知道什么行为是对的，什么是不对的，
使学生养成良好的学习和生活习惯。

2、作息时间的安排：早上清洁时间、早读时间、午自习时间、
放学时间、作业时间，并严格按照科学的作息时间(强调必须
遵守)。

3、集体活动：要遵守学校的规章制度。

4、早读：书本教材、按学习进度读书、背诵。

5、课前准备：按课程表准备下节课的学习用品、相关书籍齐
全。

6、上课听讲：坐姿端正、积极思考、发言大胆、不影响他人
学习。

7、下课活动：注意安全、团结友爱互帮互助、上下楼梯不拥
挤，课间不得在过道、走廊上追逐打闹、高声喧哗，不玩危
险游戏，不疯赶打闹，不爬栏杆、云梯，做有意义的课间活
动。

8、集合整队：快、静、齐。



9、午读：课外阅读资料，成立图书角，完成有关阅读习题。

10、放学要求：按时回家，不进"三室一厅"，不结伴玩耍，
注意交通安全，严格站路队回家。

1、不要将危险物品带到学校，美术课需要的小刀，不要随便
拿出来玩。使用时要小心，以免受伤。

小学六年级感恩班会活动方案篇六

大家上午好!

有位哲人说：“世界上一切的成功、一切的财富都始于一个
信念!”心中有梦想，学习才有动力。这一阶段，我们近期的
最大目标就是初考，小目标应该是每天都有新的收获，每天
都有新进步!也许我们现在还不算优秀，但只要我们朝着一个
目标执着地追求，我想我们一定能考出好成绩的。

同学们，优秀的学生不是天生的。要相信自己还有潜力没有
被挖掘出来，坚信凭自己的努力，一定能学好各门功课。要
相信自己能取得更大的进步，能够取得更优秀的成绩。成功
从不主动上门，它来自积极的态度，勤奋能够创造奇迹。牛
顿是世界一流的科学家，当有人问他到底通过什么方法得到
那些非同一般的发现时，他坦诚的说：“是靠勤奋和持之以
恒。”道尔顿也从不认为自己是什么天才，他认为：他所取
得的一切成就都是靠勤奋和点滴积累。一点点进步都来之不
易，任何成功都不会唾手可得。如果你想成功，勤奋就是最
好的选择。我们要有倾尽全力地学习态度，改掉以往那种疏
懒、不认真、散漫的习惯。从现在起，就奋起直追，和每一
位老师默契配合，认真对待每一次考试，认真作好每一科笔
记，认真处理每一个问题，作好每一个细节，分秒必争，刻
苦学习，养成严谨、踏实的良好习惯。那么，在六月的考场
上，相信你我一定能考出好成绩，现在，所有科目都进入了
总复习阶段，同学们将要面对众多的作业、考试，更需要掌



握科学的学习方法，提高自己的学习效率。

一、合理安排、利用时间。

或许有的同学问，剩下的一百天的时间我们能做些什么呢?这
里我给大家讲一个故事：一个胸怀理想的青年，带着崇敬的
心情，去向一个名人请教成功的秘诀。这位名人很忙，有一
天这个年轻人走进了名人的办公室。他推开门，一下子楞住
了：屋内一片狼藉，书散落了一地，各种文件到处都是，桌
上的茶杯躺着……名人对青年说：“对不起，请你等我三分
钟。”说着，他把青年推出了门，把门关上了。三分钟后，
门开了。青年走进去，惊讶地发现屋内整洁光亮!青年非常惊
讶地望着房间里的一切……名人看出了年轻人的心思，
说：“三分钟足够了，不是吗?”他顿了顿，又说：“这就是
我成功的秘诀。”青年若有所思地点点头，离开了名人的办
公室。后来，青年成了一位有名的企业家。一分钟、三分钟，
在我们同学的心目中，可能不会被算作用来做事的时间。可
是，只要你愿意，只要你真心地投入，一分钟都可以取得进
步!何况还有一百天的时间呢?时间是最公平的，决不多给谁
一分，也决不少给谁一分，谁赢得了时间，谁就能赢得了最
终的胜利。希望同学们从今天起，明确学习任务，养成做事
前思考的习惯，课堂上力求当堂掌握，自习课及时巩固。合
理安排，就会提高学习的效率，也就是节省了时间。

二、要有自律意识。

平时要尽量的克制自己，上课坐姿端正，抬头听课，做好笔
记，不但这些小细节要做好，还要认真完成老师布置的每一
个作业任务，克服浮躁和焦虑情绪，做到“入室则静”。把
握自己的方向，坚持心中的梦想，点亮自信的明灯，相信自
己的实力，苦别人所不能苦，拼别人所不能拼，战别人所不
能战，达别人所不能达的高度，大家就能驶向成功的彼岸。

三、找到适合自己的学习方法。



我们每天应该将自己所学的知识进行整理，可以将自己每天
的小疑问或者还未巩固的东西都记在专门的本子上，及时巩
固，每天晚上睡觉之前将各科的知识点回忆一遍;对于不能一
下记牢的东西，将它分散到一天零碎的时间中去记忆等等。
这些都需要每个人自己总结，根据自己的实际情况，摸索出
适用自己的学习方法。

谢谢大家!

小学六年级感恩班会活动方案篇七

1、提高师生备战高考意识;

2、激发学生学习，备战高考斗志;

3、激发140班教师在高考来临前的工作热情;

4、缓解学生在高三高考备战中的紧张情绪;

5、鼓励师生。

【二】、主题班会筹划与设计：

高140班班主任

【三】、主持人：

男、女

【四】、励志班会过程：

一、班主任开场(音乐——天空之城)

今天，是一个不同寻常的日子。再过100天，你们就要结束难
忘的高中时代，再过100天，就要告别求学三年的母校，再



过100天，你们即将离开朝夕相处的老师和同学，再过100天，
你们就要迎接人生的第一大挑战——高考!

此时此刻，作为和同学们朝夕相处近将近三年的我，心里已
经感慨万千。我们共同经历的件件往事，如在眼前。可弹指
一挥间，百日会战的号角已经吹响。

最后的一百天里，我和全体老师也许对你们有更严格的要求，
更艰苦的训练，更严厉的批评，但请相信我始终如一，如同
一个麦田守望者一样，守望着你们的一步又一步成长!我愿意
竭尽全力用我单薄的肩膀托起你们明天的辉煌。

三年的时间，在人生的长河中，只不过是短暂的一瞬，我们
在高中所学的文化知识，在崇尚终生学习的未来社会，也不
过是沧海一粟。但是，经过近三年的艰苦磨炼、耳濡目染，
艰苦奋斗的精神必将深深扎根在高140班每个同学的心中，这
将使我们每个同学受益终身。

在求学的道路上没有平坦的大道，只有沿着陡峭山路攀登的
人，才有希望达到光辉的顶点，学海无崖，只有思得寂寞，
耐得清贫，不畏劳苦的勤奋者才能有所建树，取得成就。高
中三年的大好时光，只剩下宝贵的100天了，我们每一个同学
都要精打细算。合现、充分地利用现有的时间，不让一分光
阴虚度，当我们高考结束后，回首这一百天时，一定不要因
虚度岁月而悔恨。相反，我希望，每个同学得到高考成绩时，
都会自豪地说：人生能有几回搏?我竭尽全力了，十八岁，我
没留下遗憾!

决战的号角声已经吹响，同学们：爱拼才会赢!我相信，只要
我们竭尽全力，奋力拼搏，140班一定能取得胜利。在今后的
日子里，我们每个同学都要放下包袱，轻装上阵，安下心来，
发扬奋力拼搏、用永不言败的精神，不犹豫、不彷徨，我们
共同努力，全身心地奋战高考，向家长、老师、学校和社会
交出一份满意的答卷，铸无悔青春，创140班的神话!



相信你们一定能够成为我们的骄傲，成为家长的骄傲，成为
澜沧一中的骄傲!

(男、女)

(男)一百天，我们唱出心中无悔

(女)一百天，我们笑吟多年等待

(男)一百天，我们跳出平庸的牢笼

(女)一百天，我们让命运的裙角飞扬

(男)我们珍惜一百天，让腾飞的梦想在六月里张开翅膀

(女)我们奋斗一百天，让激扬的心声在六月里尽情回荡

(男)我们拼搏一百天，让十二年的付出在六月里绽放金色光
芒!

(男、女)高考百日宣誓活动现在开始!

二、奏乐国歌(音乐——国歌)

(男)请家长和老师坐下，全体同学立正，接受班主任的宣誓。

三、班主任向学生宣誓

(要求：班主任面向学生举起右拳做出宣誓)

现在，我——班主任付开慧向高140的全体同学作出郑重宣誓：

未来的一百天中我一定会：

忠于职守，以身作则;



竭尽全力，甘于奉献，

与同学们风雨同舟、同甘共苦，

为同学们保驾护航，共度难关。

让我们一起满怀激情，决战高考!

最后，请同学们跟我一起喊——相信自己，百炼成钢!

四、学生向家长作宣誓：

(男)我们曾经彷徨，我们曾经懦弱，我们曾经憧憬未来，我
们曾经抱卷痛哭，我们也曾经让父母失望的泪水一度蔓
延……我们也知道前路的战场上有太多的劲敌等着我们，然
而，尽管我们已经跋涉千里，尽管我们已经尘土满面，尽管
我们面容枯槁，但，我们毫不畏惧!

(女)10年寒窗仅在此一搏，久经沙场必凯旋而归!我们志在必
得!

(男)请全体家长起立，向后转，接受孩子们的宣誓。全体学
生面向家长，举起右拳做出宣誓)

主动复习，争分夺秒!

持之以恒，追求卓越!

全力以赴，决胜高考!

燃烧激情，坚持到底!

爸爸妈妈相信我们，一定能行!

五、个别学生向家长、老师做出承诺(音乐——壮志在我胸)



六、学生向作老师(学校)宣誓(音乐——豪勇七蛟龙)

(男)登山者从不害怕山有多高，旅行者从不担心路有多
长，140班的同学们，有多少风风雨雨，我们一起走过;有多
少艰难险阻我们携手克服，还有100天，难道我们会在最后的
时刻放弃吗?不会!高考不过是一次挑战，面对挑战，多一份
准备，就多一个机会，不要哀叹100天太短，只争朝夕，永不
止步，在有限的时间里追求的成效;不要害怕平时的失败，积
极的心态会指引你穿越一切障碍。

同学们，努力吧!用百分之两百的努力去追求的成功;同学们，
坚持吧!世界从来都会给坚持不懈的人让路!

现在，让我们站起来，用我们最嘹亮的声音，喊出我们的口
号：

蟾宫折桂，志赌明天!

蟾宫折桂，舍我其谁!

(女)：请全体老师起立，面向学生，接受学生的宣誓。全体
学生举起右拳做出宣誓)

从今天起，我们发誓做一个上进的人，瞄准目标，誓死达到。

从今天起，我们发誓做一个认真的人，聚精会神，精益求精。

从今天起，我们发誓做一个大气的人，激情飞扬，胸怀坦荡。

从今天起，我们发誓做一个坚强的人，完善修养，百炼成钢。

从今天起，我们发誓做一个执著的人，坚持到底，永不放弃!

请大家连呼三遍：



坚持到底，永不放弃!

坚持到底，永不放弃!!

坚持到底，永不放弃!!!

【五】、校长表百日动员讲话

【六】、宣布主题班会结束

小学六年级感恩班会活动方案篇八

目标：通过这次主题班会的开展，培养学生的集体荣誉感，
形成班级凝聚力，从而团结同学，认真学习，勇于创新，勇
于开拓，共创辉煌，努力争创优秀班集体。

一、朗诵《我爱我班》

(周)我们来自四面八方

(包)我们有着不同的个性

(周)我们是应着一种缘分走到了一起

(包)组成了一个团结友爱的大家庭

(周)请听诗朗诵《我爱我班》

二、小品

(包)年少的我们，渴盼长大

(周)但总是掩饰不了一些幼稚

(包)我们热情似火



(周)但有时也会迷失方向

(包)请看下面一组小品，然后对其中的人物行为作出分析

三、讨论小品中的人物行为

要求：给三分钟时间讨论，然后进行交流

四、班徽设计比赛

(包)“汗水点燃希望，信念成就梦想”，这是我们的班级格
言

(周)“勇于拼搏，敢于创新，奥运精神，一(2)发扬”是我们
的口号

(包)挥洒我们手中的彩笔，来为我们的班级设计一个班徽

(周)请参加班徽设计比赛的同学展示你们的作品，并说明设
计理念，我们将评出最佳班徽。

五、男女生对唱《同桌的你》

(包)初中三年，我们将携手走过

(周)同欢乐、共甘苦，我们将谱写友谊的乐章

(包)我们是兄弟姐妹

(周)我们是亲密伙伴

(包)若干年后，当我们回首往事时，将倍感温馨;

六、发言：同学之间应如何交往



(周)一首《同桌的你》让我们感到友谊的可贵。

(包)在我们平时的相处中，同学之间有时不免会产生一些矛
盾。

(周)下面请大家谈谈，同学之间应如何交往?

(过程略)

(周)苏霍姆林斯基说过，只有尊重别人的人，才有权受人尊
敬。

(周)营造温馨、和谐的人际关系，要靠我们大家共同的努力

(包)温馨、和谐的人际关系给人的感觉是美好的

七、才艺大比拼——水果拼盘

(周)世界上不是缺少美，而是缺少发现美的眼睛

(周)下面，我们来个才艺大比拼——做水果拼盘

(过程略)

(包)请参赛选手说明创意

八、背诵圆周率

(周)人们的创造力是不可估量的，人的智慧是惊人的

(包)有时它会让我们感到不可思议

九、优秀学生介绍学习方法

(周)看了刚才两位同学的表演，真让我们感到佩服



(包)它展现了我们当代中学生的风采，展现了我们的智慧

(周)从小努力学习，长大报效祖国

(包)为此，我们全体同学手拉手，心连心，共同创造辉煌成
绩

(周)为了帮助学习困难的同学，我们班除了开展“结对子”
活动外，我们还经常请学习优异的同学介绍学习经验，他们
总是毫无保留地介绍他们成功的秘诀。

(包)现在我们请几个成绩优秀的同学介绍一下他们的好的学
习方法

(周)语文：许梦婷   数学：惠晓莉   英语：黄梦茜

十、舞蹈

(包)听了她们的介绍，我们深受启发，与其激动，不如行动

(周)用我们的热血谱写无悔的青春

(包)青春，有人向往，有人拥有，有人却已失去。

(周)经历着青春的人们是幸福的

(包)我们应该庆幸，因为我们正值青春

(周)正因为我们青春，所以我们骄傲，四季的芬芳我们一起
收藏。

(周)我们用舞姿诠释我们的青春

(包)我们用舞姿表达我们对生活、对老师、对同学、对班级
的爱



(周)请欣赏舞蹈《青春的旋律》

十一、大家谈：怎样为班集体添光彩?

(包)我们的班级是一个生命体，我们就是其中鲜活的血液，
我们要不断地为这个生命体输送养分，让她健康成长。

(周)请大家谈谈：怎样为我们的班集体添光彩。

过程(略)

(包)活跃是我班的特点，也是我班的长处

(周)这是青年人的活力的体现，是人的聪明才智的表露。

(包)快乐学习，每天拥有一个好心情，你的学习效率会高效。

(包)“同船过渡，八百年修行”，相聚是缘分。

(周)全班一心，众志成城，期待着我班更上一层楼。

(包)下面我们请班主任杨老师讲话

十二、班主任寄语

十三、结束语

(周)带着千奇百怪的个性，我们聚合在一起。

(包)为了共同的愿望，我们聚合在一起。

(周)四十一双眼睛，默默地求索，

(包)四十一颗跳动的心，鸣奏着一个声音——真诚。



(周)真诚对人，真诚对已。我们徜徉在知识的海洋中，

(包)激流勇进，我们翱翔在智慧的蓝天里

(周、包)畅想未来，我们将拥有美好的明天!《我爱我班》主
题班会到此结束。

小学六年级感恩班会活动方案篇九

防火、用电安全(一年级班会教案)

(一)班会目的：

1.使学生明白一些简单的安全常识。

2.使学生掌握一些在家遇到火灾的处理方法。

(二)活动地点：教室

(三)教育重点：学习防火的生活常识，培养有关防范力。

(四)班会流程：

1、第一组代表表演防火：(一人读情节过程，三人表演)

2、大家认真观察表演后讨论：

(1)发生了什么事?他们是怎样处理的?发生火情就应怎样与消
防队取得联系?(打火警119、讲清出事地点详细地址、火势状
况)

3、学习防触电知识的情景表演：

(1)第二组代表表演：



(2)大家认真讨论观察表演后讨论：

a.提问：发生了什么事?他们是怎样做的?

(五)巩固总结

1、火警、急救中心电话各是什么?着火打119，急救中心120。

2遇到火情，危险状况时，要持续镇静，迅速采取有效措施。

注意事项：

防火：不要在易燃物品(棉织物、柴草堆、木板堆、柴油汽油
库等)附近玩火、放鞭炮。注意(液化气)灶的合理使用，用完
电熨斗、电炉后应立即拔出插头。

(六)学生发表本节班会课的感想

(七)班主任总结

同学们，生命像是一根丝线，一端系着昨日，一端系着明天。
站在两端之间，我们才明白：因为生命，我们才会拥有这天，
因为这天，我们的生命才得以延续。

生活中总有一些突发事件，这些突发事件并不可怕，可怕的
是没有自救互救的意识和解决问题的潜力。这天我们的目的
便是培养大家的这种意识和潜力，在紧急时刻我们能用自己
的经验和知识去保护自己和他人的生命。


